
町役場・教育委員会
� ☎ 282-1211
情報プラザ人の駅
� ☎ 281-2005
こども未来館
� ☎ 281-5501
東部公民館
� ☎ 282-0035
中央公民館
� ☎ 282-0162
西部公民館
� ☎ 281-5006
地域交流センター
（ボランティアセンター）
� ☎ 282-5767
文化財展示室
� ☎ 282-6118
観光ステーション北斗七星
（岡垣町観光協会）
� ☎ 281-5050
岡垣サンリ―アイ
� ☎ 282-1515
社会福祉協議会
� ☎ 283-2940
シルバー人材センター
� ☎ 282-4688

主な問い合わせ先

お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

１月 29 日（日）  ✿作品展をします！✿
幼稚園のお友達が力を合わせて作りました

保護者会主催のバザーあります！

みんなで遊びにきてくださいね！！

❤❤今年も子供達と共に元気一杯頑張ります！よろしくお願いいたします❤❤

http://www.okagaki-daiichi.com

℡　093-282-0235

あけましておめでとうございます！

岡垣町長選挙

宮内實生町長が３選
　12月20日に告示された岡垣町長選挙は、無投
票で現職の宮内實生町長の３選が決まりました。

平成29年 1月21日
～平成33年1月20日

問い合わせ
岡垣町選挙管理委員会（住民環境課）へ町長　宮内實生

任 

期

問い合わせ　三里松原防風保安林保全対策協議会（産業振興課）へ

矢矧川 

●春日神社 

●松露 

受け付け

受け付け 
駐車場所

松
葉
か
き
で
松
が
育
ち
や
す
い
環
境
を

み
ん
な
で
守
ろ
う
三
里
松
原

　

町
の
シ
ン
ボ
ル
「
三
里
松
原
」を
守

る
た
め
、
松
葉
か
き
を
行
い
ま
す
。
松

葉
か
き
を
す
る
こ
と
で
、
地
面
に
積

も
っ
た
松
葉
や
コ
ケ
な
ど
が
取
り
除
か

れ
、
松
が
育
ち
や
す
い
砂
地
を
作
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。

　

松
葉
か
き
に
参
加
し
て
、
町
の
大
切

な
財
産
を
守
り
ま
し
ょ
う
。

２ 5/ 日

三里松原内黒山地区
9：00 から
※左の図のとおり
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

１月 29 日（日）  作品展をします！見に来てね！

❤❤今年もよろしくお願いいたします❤❤

http://www.okagakichuoyoutien.com

TEL 282-0247

あけましておめでとうございます！

屋外の露出している水道管には対策を

水道管の凍結に注意しよう
　毎年寒くなると、屋外の露出している
水道管が凍結し、破裂する事故が起きる
ことがあります。保温材や布を巻きつけ
て凍結を防いでください。特に寒くなる
日は夜に少し水を出しておくと効果があります。

【凍結したときは】
　ぬるま湯をゆっくりかけてください。熱湯を急に

かけると破損することがあります。
【破裂したときは】
　メーターボックス内にあるバルブを閉め、指定工
事店に修理を依頼してください。破裂したときにか
かる上下水道料金や水道管の修理代金は個人負担
となります。
問い合わせ　上下水道課へ

も
っ
と
住
み
た
い
・
住
み
続
け
た
い
ま
ち
に

定
住
支
援
の
取
り
組
み
を
続
け
ま
す

　
子
育
て
世
帯
な
ど
を
対
象
に
行
っ
て
い
る
定
住
促
進
の
取
り
組
み
を
、
３
年
間
を
目

途
と
し
て
延
長
し
ま
す
。
ま
た
、
補
助
の
し
く
み
を
分
か
り
や
す
く
す
る
た
め
、
内
容

を
一
部
見
直
し
ま
す
。�

問
い
合
わ
せ　
都
市
建
設
課
へ

取得の種類 吉木・海老津・山田校区 内浦・戸切校区
新　築 20万円 35万円
中古住宅を購入 40万円 65万円

中古住宅を購入
・解体し新築 120万円 145万円

３
つ
の
制
度
を
ま
と
め
ま
す

　

現
在
そ
れ
ぞ
れ
の
制
度
ご
と
に
補
助

金
を
支
給
し
て
い
る「
定
住
奨
励
金
」

「
中
古
住
宅
購
入
補
助
金
」「
新
築
住
宅

建
築
に
係
る
解
体
工
事
補
助
金
」を
一

つ
の
制
度
に
ま
と
め
、
定
額
の
補
助
金

を
支
給
し
ま
す
。

対　
象　
平
成
29
年
１
月
以
降
に
住
宅

を
新
築
ま
た
は
購
入
し
た
子
育
て
世
帯

な
ど

内　
容　
表
１
の
と
お
り

●中古住宅リフォーム工事補助金
●内浦・戸切校区民間賃貸住宅家賃補助金
●ウェルカムキャンペーン
●住宅用太陽光発電システム等設置補助金

●定住奨励金
●中古住宅購入補助金
●新築住宅建築に係る解体工事補助金

③補助金は分割して支給します

支
給
の
方
法　
補
助
金
を
次
の
年
数
に

分
け
て
支
給

○�

吉
木
・
海
老
津
・
山
田
校
区
＝
３
年
間

○
内
浦
・
戸
切
校
区
＝
５
年
間

そ
の
ほ
か
の
補
助
金
も
期
間
を
延
長

　

ウ
ェ
ル
カ
ム
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
な
ど
そ

の
ほ
か
の
定
住
支
援
の
取
り
組
み
は
、

現
在
の
制
度
の
ま
ま
期
間
を
延
長
し
ま

す
。
そ
れ
ぞ
れ
の
制
度
の
内
容
や
申
し

込
み
方
法
は
、
決
ま
り
次
第
町
公
式

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

（例）平成 29年に吉木校区に新築した人

平成29年度
７万円

平成30年度
７万円

平成31年度
６万円

交付総額　20 万円

②統合して定額の補助金を支給
補助の内容（表１）

①３年間を目途に制度を延長
■主な変更点
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お知らせ
Information

　
２
月
16
日
㈭
か
ら
始
ま
る
役
場
で
の
確
定
申
告
の
受
け
付
け
は
、
毎
年
と
て
も
混
雑

し
ま
す
。
そ
こ
で
、
給
与
や
年
金
か
ら
引
か
れ
て
い
た
所
得
税
が
確
定
申
告
を
す
る
こ

と
で
戻
っ
て
く
る「
還
付
申
告
」を
、
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
と
遠
賀
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
セ

ン
タ
ー
で
ひ
と
足
早
く
受
け
付
け
ま
す
。

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
必
要
で
す

所
得
税
の
還
付
申
告

申
告
の
対
象
と
な
る
人

　

給
与
や
年
金
か
ら
所
得
税
が
引
か
れ

て
い
て
、
次
の
い
ず
れ
か
に
当
て
は
ま

る
人

①�

平
成
28
年
の
途
中
で
退
職
し
、
年
末

調
整
が
済
ん
で
い
な
い

②�

年
金
収
入
が
あ
り
、
地
震
保
険
料
や

生
命
保
険
料
な
ど
を
支
払
っ
た

③�

病
気
や
け
が
で
多
額
の
医
療
費
を
支

払
っ
た

④�

平
成
28
年
中
に
住
宅
を
ロ
ー
ン
で
購

入
・
増
改
築
し
た

※�

④
は
遠
賀
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
セ
ン

タ
ー
の
み
受
け
付
け

※�

事
業
を
営
む
人
や
保
険
外
交
員
な
ど

営
業
所
得
が
あ
る
人
、
不
動
産
所
得

が
あ
る
人
、
不
動
産
ま
た
は
株
式
な
ど

の
譲
渡
所
得
が
あ
る
人
、
財
産
の
贈
与

ま
た
は
相
続
を
受
け
た
人
は
対
象
外

※�

申
告
書
提
出
の
み
の
人
は
、
若
松
税
務

署
に
提
出
ま
た
は
郵
送
し
て
く
だ
さ
い

※�

申
告
の
対
象
に
な
る
か
不
明
な
と
き

は
税
務
課
に
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い

✿ 4 ヶ月～ 2 才　✿ 7 時 30 分～ 18 時

✿ 自園給食（アレルギー食・離乳食対応）

✿ 岡垣住民の方　町より 10,000 円補助あります

岡垣町東松原１丁目１-10

～より一層家庭的な保育をめざします！～

FAX・TEL　093-283-0330

★乳幼児施設★

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

個人番号（マイナンバー）と
身元確認書類を忘れずに
　平成 28年分以降の確定申告をするとき、申告する人と扶養する人全員
のマイナンバーを記入する必要があります。また、申告する人の本人確
認を行います。下の書類を忘れずに持って来てください。

マイナンバーカードを持っている人
マイナンバーカードを持って来てください。
●マイナンバーカードのみで本人確認（番号確認と身元確認）ができます。
●�自宅などから e-Tax で確定申告をするときは、身元確認書類の写しは
不要です。

マイナンバーカードを持っていない人
マイナンバーを確認できる書類と身元確認ができる書類をそれぞれ１つ
ずつ持って来てください

●通知カード
●�マイナンバーの記載がある
住民票の写しまたは住民票
記載事項証明書　など

マイナンバーを確認できる書類
●運転免許証
●パスポート
●公的医療保険の被保険者証
●障害者手帳　など

身元確認書類

+

※このほか申告に必要なものは７ページで確認してください
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お知らせ
Information

申
告
に
必
要
な
も
の

○
印
鑑
※
認
め
印
可

○�

平
成
28
年
中
の
収
入
が
分
か
る
も
の

（
源
泉
徴
収
票
や
支
払
明
細
な
ど
）

　

�

※
源
泉
徴
収
票
は
写
し
不
可
。
な
く

し
た
と
き
は
給
与
や
年
金
の
支
払
者

（
事
業
所
や
日
本
年
金
機
構
な
ど
）に

連
絡
し
、
再
発
行
を
受
け
て
く
だ
さ
い

○
各
保
険
料
の
控
除
証
明
書

○�

国
民
年
金
保
険
料
控
除
証
明
書
や
国

民
健
康
保
険
税
な
ど
の
支
払
金
額
が

分
か
る
書
類

○�

預
金
通
帳
な
ど
本
人
名
義
の
口
座
が

分
か
る
も
の

○�

住
宅
ロ
ー
ン
控
除
を
受
け
る
た
め
の

各
種
書
類

○�

医
療
費
控
除
を
受
け
る
と
き
は
、
１

年
間
分
の
領
収
書
と
そ
れ
を
医
療
機

関
・
医
療
を
受
け
た
人
ご
と
に
ま
と

め
た
明
細
書
※
高
額
医
療
や
生
命
保

険
の
払
い
戻
し
が
あ
る
人
は
そ
の
金

額
が
分
か
る
書
類

　

�

※
予
防
接
種
や
文
書
料
な
ど
治
療
に

関
係
な
い
費
用
は
対
象
外

○�

障
害
者
控
除
を
受
け
る
と
き
は
、
障

害
者
手
帳
、
療
育
手
帳
や
町
が
認
定

し
た
証
明
書
な
ど
※
障
害
者
手
帳
の

交
付
を
受
け
て
い
な
い
と
き
で
も
、

65
歳
以
上
で
、
身
体
の
障
害
な
ど
が

一
定
の
基
準
に
当
て
は
ま
る
と
町
が

認
定
し
た
人
は
、
税
の
控
除
を
受
け

ら
れ
ま
す
。
事
前
に
福
祉
課
に
確
認

し
て
く
だ
さ
い

■
問
い
合
わ
せ　
税
務
課
へ

■�受け付け方法が変わります
○�申告書の控えに税務
署受付印が必要なと
きは、税務署職員が
受け付ける遠賀コミュ
ニティーセンターで申
告してください。
○�情報プラザで受け付けた申告書は２月16日
㈭以降に税務署に提出するため、還付金の
振り込みが例年より遅れることがあります。

○例年より混雑が予想されます。
■�住宅ローン控除（１年目）の申告は受け付け
できません

問い合わせ　税務課へ

■住宅ローン控除（１年目）の申告も受け付けます
問い合わせ　若松税務署☎ 761-2536または税務課へ

アクセス
●�ＪＲ遠賀川駅か
ら徒歩10 分
●�国道３号遠賀郡
消防本部前から
左折し、広渡交
差点を右折
※�国道３号立体化
工事のため、朝
は渋滞が予想さ
れます。注意し
てください

※昨年の会場（水巻町中央公民館）とは異なります

遠賀コミュニティーセンター

と　
き

２月２日㈭・３日㈮
午前９時～10 時30 分
午後１時30分～３時

１月25日㈬～27日㈮
午前９時30分～午後３時30分
※27日㈮は午後 2時まで

遠賀コミュニティーセンター情報プラザ人の駅
と　
き

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

　　そんな思いにお答えします！吉田住建なら売却まで一括でサポート！

　　「室内外の片付け ・ 処分」、 相続した家の 「遺品整理」、 古家の 「解体」など

  吉田住建は地元岡垣にて開業 40 年、地域に根ざした豊富な経験と情報力で
  「不動産の無料査定」、「不動産なんでも無料相談」を行っています。
  スタッフ全員が宅地建物取引士の資格を持った、安心の地元の不動産業者です。
  どうぞお気軽にご相談ください (*^^*)

旧 3 号線沿い茅原信号すぐ側 ☎283-2042　岡垣町海老津駅前12-8　『http://yoshida-jyuuken.com』

　 家を売る

土地を売る

大切な財産を安心して売却したい、

信頼できる業者にまかせたい、

還付申告会場はこちら

遠賀町
役場

遠賀川駅

遠賀郡
消防本部

広渡
交差点

遠
賀
川国道３号
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お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

●農業委員会の委員などの定数に関する条例を制定
　法律の一部改正により、農業委員の選出方法など
が変更されたことから、委員の定数と農地利用最適
化推進委員の定数を条例で定めました。農業委員は
12人、農地利用最適化推進委員は10人となります。
●平成 28 年度の一般会計予算を補正（補正第４号）
　山田第三学童保育所施設の整備に必要な経費や国
の補正予算による小学校トイレの改修、県営のため池

を整備するために必要な経費を補正し、議会で可決
されました。

補正前 98億 2,167 万 2,000 円

補正額（第４号） １億 3,983 万 5,000 円

補正後 99億 6,150 万 7,000 円

　

問い合わせ　総務課へ

主な議案についてお知らせします

12 月議会を終えて

　国民年金は、国内に住む20 歳～59 歳の人が保険
料を負担し合い、万が一の事態が起きたときなどに、
お互いに支え合う制度です。
○加入者の老後を支えます
　65歳から生涯にわたって支給されます。
○�病気などで障害の状態になった加入者を支え

ます
　�障害状態になった原因の病気やけがの初診日が、国民
年金加入中であるとき、障害基礎年金が支給されます。

○�加入者が亡くなったとき、子どもがいる配偶
者や子どもを支えます

　�子どもが18 歳になる年度末まで、遺族基礎年金
が支給されます。

月16,260 円（平成 28 年度）
※保険料の納付が困難な人には「学生納付特例」や
「納付猶予（50 歳未満）」などの制度があります。詳し
くは問い合わせてください

　給付を受けるためには、国民年金保
険料の納付が一定の要件を満たしてい
なければなりません。加入や変更の手
続きを正しく行い、保険料は忘れずに
納めましょう。
問い合わせ　八幡年金事務所☎ 631-
7962または健康づくり課へ

国民みんなで助け合うために

20 歳になったら必ず国民年金に加入しよう

保険料

申し込み方法

加入の種類 手続きの場所
学生、自営業者、
農業など 健康づくり課窓口

会社員、
公務員など 勤務先を通じて年金事務所

会社員、公務員
などに扶養され
ている配偶者

配偶者の勤務先を通じて
年金事務所
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

※広告内容の事前審査あり。広告の作成・デザイン費用申込者負担。応募多数のときは抽選
申し込み・問い合わせ　各担当課へ※申込書は町公式ホームページからダウンロードできます

掲載できるもの 広告の位置と規格 掲載
枠数 広告料 そのほか 募集期間 担当課

広報おかがき
お知らせページ最下段
●２色、色は町指定
●半段：53.25×86mm
１段：53.25×174mm

６段分 半段：月10,000円
１段：月15,000円

●月２回発行
●１回約14,000部発行
●各家庭に配布
※応募多数のときは町内業者
を優先

１月10日㈫～
２月10日㈮ 広

報
情
報
課町公式

ホームページ
トップページ下段
●カラー
● 60×150ピクセル

12 月：5,000 円
年：50,000 円

●年間アクセス
約20万回 随時募集

使用水量などの
お知らせ

裏面
●２色
●70×80mm

１ 年：30万円 ●約12,200 世帯に
毎月配布

１月10日㈫～
２月10日㈮

上
下

水
道
課

コミュニティバス
（マイクロバス）
車体色：緑・赤

車体側面及び後部
●カラー
●側面：1,000×1,000mm
後部：360×1000mm

２ 半年：30,000 円
年：50,000 円

●運行状況
台数：２台
１日：約12時間

●利用者
年：約 63,000人

６月１日㈭～
６月16日㈮

都
市
建
設
課

車内側面窓上部
●カラー
●364×515mm

７

半年：12,000 円
年：20,000 円 随時募集

コミュニティバス
（ジャンボタクシー）
車体色：青

車内側面窓上部
●カラー
●297×420mm

７

●運行状況
台数：３台
１日：約12時間

●利用者
年：約 50,000人

あなたの会社を PR しませんか

平成 29 年度の有料広告を募集します

お
知
ら
せ

分
け
れ
ば
資
源
、
混
ぜ
れ
ば
ご
み

分
別
で
ご
み
を
減
ら
そ
う

　

日
ご
ろ
か
ら
分
別
に

取
り
組
み
、
ご
み
を
減

ら
し
ま
し
ょ
う
。

○�

新
聞
・
雑
誌
・
衣
類
・

段
ボ
ー
ル
・
ペ
ッ
ト

ボ
ト
ル
・
ビ
ン
・
ア

ル
ミ
缶
・
ス
チ
ー
ル

缶
・
牛
乳
パ
ッ
ク
・
鉄
類
＝
資
源
物

回
収
へ

○
家
庭
で
出
た
生
ご
み
の
水
分
を
切
る

こ
と
で
、
ご
み
の
減
量
化
に
つ
な
が
り
、

処
分
費
の
削
減
に
も
つ
な
が
り
ま
す
。

問
い
合
わ
せ　
住
民
環
境
課
へ

ならし保育実施中！
TEL：093-282-1135

あけましておめでとうございます
えびつキッズ（未就園児教室）

日時：1 月 21 日（土）　10：00 ～ 11：00

体操の先生といっぱい遊んだら、おかしも

つかってオリジナルホットケーキをやきますよ。

ぜひあそびにきてくださいね。（参加無料です）

※遠賀・中間リレーセンターへの持
ち込みもできません
問い合わせ　住民環境課へ

　振替日は次のとおりです。

２月 11 日㈯は祝日のため

ごみの収集を休みます

燃えるごみ 振り替えなし
プラスチック製
容器包装 ２月13 日㈪
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お知らせ
Information

【
と
も
に
】

○
面
接
試
験

と　
き　
２
月
13
日
㈪
※
応
募
多
数
の

と
き
は
書
類
選
考
後
に
面
接

と
こ
ろ　
岡
垣
町
役
場

申
し
込
み　
１
月
31
日
㈫
ま
で
に
役
場

総
合
案
内
、
企
画
政
策
室
、
情
報
プ
ラ

ザ
人
の
駅
、
町
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ

る
申
込
書
を
同
室
に
提
出
※
一
般
事
務
は

募
集
案
内
に
あ
る
テ
ー
マ
の
作
文
を
あ
わ

せ
て
提
出

問
い
合
わ
せ　
同
室
へ

生
き
が
い
と
地
域
の
ニ
ー
ズ
を

結
び
ま
す

　

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
の
会
員
を

募
集
し
ま
す
。
興
味
が
あ
る
人
は
、
説

明
会
に
参
加
し
て
く
だ
さ
い
。

対　
象　
町
内
に
住
む
60
歳
以
上
の
人

【
説
明
会
】

と　
き　
１
月
18
日
、
２
月
15
日
、
３

月
15
日
す
べ
て
水
曜
日
午
後
１
時
30
分

か
ら
※
参
加
は
い
ず
れ
か
１
日

と
こ
ろ　
い
こ
い
の
里

問
い
合
わ
せ　
同
セ
ン
タ
ー
☎
２
８
２-

４
６
８
８
へ

校
務
員
と
し
て
働
く

任
期
付
職
員
を
募
集
し
ま
す

対　
象　
町
内
に
住
む
昭
和
29
年
４
月

２
日
～
昭
和
36
年
４
月
１
日
に
生
ま
れ

た
人

定　
員　
１
人

勤
務
場
所　
戸
切
小
学
校

雇
用
期
間　
４
月
１
日
～
平
成
30
年
３

月
31
日
ま
で
※
更
新
あ
り

○
面
接
試
験

と　
き　
２
月
23
日
㈭

と
こ
ろ　
岡
垣
町
役
場

申
し
込
み　
２
月
10
日
㈮
ま
で
に
役
場

総
合
案
内
、
企
画
政
策
室
、
情
報
プ
ラ

ザ
人
の
駅
、
町
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ

る
申
込
書
を
同
室
に
提
出

問
い
合
わ
せ　
同
室
へ

求
む
、
役
場
や
保
育
所

な
ど
で
働
く
力

　

４
月
～
平
成
31
年
３

月
の
期
間
中
に
、
町
の

臨
時
職
員
と
し
て
働
く

た
め
の
登
録
申
し
込
み

を
受
け
付
け
ま
す
。
登

録
後
必
要
な
と
き
に
雇

用
し
ま
す
。
詳
し
く
は
町
公
式
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
を
見
て
く
だ
さ
い
。

職　
種　
一
般
事
務
、
保
育
士
な
ど

面　
接　
申
込
書
提
出
後
に
日
時
を
連
絡

申
し
込
み　
２
月
17
日
㈮
ま
で
に
役
場

総
合
案
内
、
企
画
政
策
室
、
教
育
総
務

課
、
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
、
東
部
・
中

央・西
部
公
民
館
、
町
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
に
あ
る
申
込
書
に
写
真
を
添
え
て
同

室
に
提
出
※
保
育
士
・
保
健
師
な
ど
専

門
職
の
と
き
は
資
格
証
の
写
し
を
あ
わ

せ
て
提
出

問
い
合
わ
せ　
同
室
ま
た
は
同
課
へ

介
護
保
険
の
認
定
調
査
員
を

募
集
し
ま
す

対　
象　
昭
和
27
年
４
月
２
日
以
降
に

生
ま
れ
、
保
健
師・看
護
師・准
看
護
師・

社
会
福
祉
士
・
介
護
福
祉
士
・
介
護
支

援
専
門
員
の
う
ち
い
ず
れ
か
の
資
格
を

持
ち
、
自
家
用
車
で
活
動
で
き
る
人

雇
用
期
間　
４
月
１
日
～
平
成
30
年
３

月
31
日
※
期
間
延
長
あ
り

報　
酬　
月
20
万
円
※
社
会
保
険
・
通

勤
手
当
あ
り

内　
容　
介
護
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
を
希

望
す
る
人
を
訪
問
し
、
身
体
の
状
況
な

ど
を
調
査
す
る

試
験
日　
１
次
＝
２
月
19
日
㈰
、
２
次

＝
３
月
５
日
㈰

申
し
込
み　
２
月
14
日
㈫
ま
で
に
福
祉

課
ま
た
は
介
護
保
険
広
域
連
合
遠
賀
支

部（
遠
賀
町
）に
あ
る
申
込
書
を
同
場
所

に
提
出

問
い
合
わ
せ　
同
連
合
遠
賀
支
部
☎
２

９
１-

５
２
６
６
へ

北
九
州
視
覚
特
別
支
援
学
校
の

生
徒
を
募
集
し
ま
す

　

４
月
か
ら
入
学
を
希
望
す
る
生
徒
の

入
学
検
査
を
行
い
ま
す
。

【
幼
稚
部
】

対　
象　
平
成
25
年
４
月
２
日
～
平
成

26
年
４
月
１
日
に
生
ま
れ
た
視
覚
に
障

害
の
あ
る
幼
児

入
学
検
査　
２
月
17
日
㈮

【
高
等
部
】

対　
象　
高
校
を
卒
業（
見
込
み
を
含

む
）し
、
あ
ん
ま
マ
ッ
サ
ー
ジ
指
圧
師
、

は
り
師
、
き
ゅ
う
師
の
国
家
資
格
取
得

を
目
指
す
視
覚
に
障
害
の
あ
る
人

入
学
検
査　
３
月
３
日
㈮

１
１
０
番
は
緊
急
電
話

相
談
ご
と
は
＃
９
１
１
０
へ

　
１
１
０
番
通
報
は
警
察

へ
の
緊
急
通
報
専
用
電
話

で
す
。
一
刻
を
争
う
事
件

や
事
故
な
ど
は
、
迷
う
こ

と
な
く
通
報
し
て
く
だ
さ
い
。
相
談
な
ど

は
警
察
相
談
専
用
電
話（
＃
９
１
１
０
）

を
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ　
折
尾
警
察
署
☎
６
９
１-

０
１
１
０
へ募

　
　
集

町
で
働
く

任
期
付
職
員
を
募
集
し
ま
す

【
主
任
介
護
支
援
専
門
員（
常
勤
）・
介

護
支
援
専
門
員（
短
時
間
）】

対　
象　
昭
和
32
年
４
月
２
日
以
降
に

生
ま
れ
、
各
職
種
の
資
格
を
持
つ
人

定　
員　
各
１
人

勤
務
場
所　
岡
垣
町
地
域
包
括
支
援
セ

ン
タ
ー（
役
場
内
）

雇
用
期
間　
４
月
１
日
～
平
成
30
年
３

月
31
日
ま
で
※
更
新
あ
り

【
一
般（
秘
書
・
人
事
）事
務（
短
時
間

勤
務
）】

対　
象　
昭
和
41
年
４
月
２
日
以
降
に

生
ま
れ
、
秘
書
技
能
検
定
２
級
以
上
の

資
格
を
も
つ
人

定　
員　
１
人

勤
務
場
所　
岡
垣
町
役
場

雇
用
期
間　
３
月
１
日
～
平
成
30
年
２

月
28
日
ま
で
※
更
新
あ
り
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お知らせ
Information
お知らせ
Infomation

ま ち の 相 談 窓 口
気軽に利用してください

 電話相談                                        
■ふくおか自殺予防ホットライン
　☎092-592-0783へ（24時間受付）
■子どもホットライン24
　☎0949-24-3344へ（24時間受付）
■教育電話相談
　と　き　�月 ~金曜日 8：30～ 17：15
　☎282-4884へ
 窓口相談                                        
■補聴器相談
　と　き　第１・３月曜日13：00～15：00
　　　　　第２・４月曜日13：00～14：00
　ところ　岡垣町役場
　☎282-1211（福祉課）へ
■行政相談
　と　き　２月10日㈮13：30～16：00
　ところ　いこいの里
　☎282-1211（総務課）へ
■交通事故相談
　と　き　①２月３日㈮10：00～16：00

　②２月８日㈬10：00～16：00
　ところ　①宗像市役所
　　　　　②ハピネスなかま（中間市）
　　　　☎①0940-36-5050へ
　　　　　②246-2017へ
　※ともに受け付けは15：00まで
■総合福祉相談（福祉110番）
　と　き　２月14・28日ともに火曜日
　　　　　10：00～12：00
　ところ　いこいの里
　☎283-2940（社会福祉協議会）へ
■心配ごと相談
　と　き　２月17日㈮14：00～16：00
　ところ　東部公民館
　☎283-2940（社会福祉協議会）へ
■法律相談※要予約
　と　き　２月10日・24日ともに金曜日
　13：30～16：30
　ところ　いこいの里
　☎283-2940（社会福祉協議会）へ
 電話・窓口相談                                        
■高齢者・障害者相談
　と　き　24時間受付
　ところ
　①岡垣町高齢者・障害者相談センター
　　☎282-5167へ
　②岡垣町東部高齢者・障害者相談センター
　　☎282-5103へ
■消費生活相談
　と　き　月～金曜日8：30～17：15
　※専門員による相談は月・水・金曜日
　　10：00～17：00
　☎282-1211（地域づくり課）へ

お知らせ
Information

【
と
も
に
】

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　
２
月
１
日

㈬
～
８
日
㈬
に
北
九
州
視
覚
特
別
支
援

学
校
☎
６
５
１-

５
４
１
９
へ

講
　
　
座

情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

パ
ソ
コ
ン
研
修

【
パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
初
級
講
座
】

対　
象　
町
内
に
住
む
ま
た
は
勤
務
し

て
い
る
人

と　
き　
２
月
28
日
、
３
月
７
日
・
14

日
す
べ
て
火
曜
日（
全
３
回
）午
後
４
時

～
６
時

と
こ
ろ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

内　
容　
説
明
会
議
の
資
料
作
り
の
方

法
や
基
本
的
な
操
作
を
学
ぶ

定　
員　
20
人
※
応
募
多
数
の
と
き
は

抽
選

費　
用　
千
296
円

申
し
込
み　
２
月
14
日
㈫
ま
で
に
情
報

プ
ラ
ザ
人
の
駅
に
あ
る
申
込
書
を
同
場

所
に
提
出

問
い
合
わ
せ　
同
プ
ラ
ザ
へ

Ｉ
Ｔ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
岡
垣
の

パ
ソ
コ
ン
初
心
者
講
座

【
こ
れ
で
バ
ッ
チ
リ
!!
エ
ク
セ
ル
の
基

本
操
作
】

対　
象　
町
内
に
住
む
パ
ソ
コ
ン
初
心
者

と　

き　

2
月
10
日
・
17
日
・
24
日
、

３
月
３
日
す
べ
て
金
曜
日（
全
４
回
）午

前
９
時
30
分
～
正
午

と
こ
ろ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

内　
容　
エ
ク
セ
ル
の
機
能
や
簡
単
な

文
書
・
表
の
作
り
方
を
学
ぶ

定　
員　
15
人
※
応
募
多
数
の
と
き
は

抽
選

費　
用　
400
円
※
教
材
費
な
ど

申
し
込
み　
１
月
24
日
㈫
ま
で
に
情
報

プ
ラ
ザ
人
の
駅
に
あ
る
申
込
書
を
同
場

所
に
提
出

問
い
合
わ
せ　
Ｉ
Ｔ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
岡

垣
☎
０
９
０-

７
９
８
４-

３
１
８
０
へ

催
　
　
し

簡
単
！
楽
し
い
！

ブ
ッ
ク
カ
バ
ー
＆
し
お
り
作
り

　
手
作
り
の
ブ
ッ
ク
カ
バ
ー
と
し
お
り
を

お
気
に
入
り
の
本
に
使
い
ま
せ
ん
か
。

対　
象　
小
学
生
以
上
※
未
就
学
児
は

要
保
護
者
同
伴

と　
き　
１
月
21
日
㈯
・
22
日
㈰
午
前

10
時
～
正
午
、
午
後
２
時
～
４
時
※
1

回
30
分
程
度

と
こ
ろ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

費　
用　
100
円
※
材
料
費

問
い
合
わ
せ　
同
プ
ラ
ザ
へ

大
人
と
子
ど
も
の

ふ
れ
あ
い
ス
ポ
ー
ツ
教
室

　

初
め
て
で
も
簡
単

に
で
き
る
軽
ス
ポ
ー
ツ

を
、
親
子
で
楽
し
み

ま
し
ょ
う
。

対　
象　
町
内
に
住
む
小
学
生
と
そ
の

保
護
者
ま
た
は
地
域
の
大
人
※
子
ど
も

だ
け
、
大
人
だ
け
の
参
加
不
可

と　
き　
２
月
５
日
㈰
午
前
10
時
～
正
午

と
こ
ろ　
町
民
体
育
館

種　

目　

風
船
バ
レ
ー
、
な
わ
と
び
、

五
目
お
手
玉

費　
用　
無
料

申
し
込
み　

１
月
27
日
㈮
ま
で
に
東

部
・
中
央
・
西
部
公
民
館
に
あ
る
申
込

書
を
同
場
所
に
提
出
※
申
込
書
は
小
学

校
で
も
配
布

問
い
合
わ
せ　
中
央
公
民
館
へ
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